
 
 
 
Felszámoltatná a Népszavát a nyomdája 
 
Felszámolási eljárást kezdeményezett a Népszava Lapkiadó ellen a Magyar 
Közlönykiadó. A vád szerint 22 milliós tartozása van a napilapnak. A Népszava szerint 
június második hetére mindent kifizetnek, de elgondolkodtató, hogy pont most lett 
sürgős.  
 
A Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó azt állítja, hogy a Népszava Lapkiadó 22 millió 
600 ezer forinttal tartozik a Népszava nyomdai munkálatainak elvégzéséért, ezért a 
nyomda felszámolási eljárást kezdeményez velük szemben. 
 
A Magyar Könyvkiadó 2009. március 1-én kötött vállalkozási szerződést a Népszava 
Lapkiadóval a Népszava című országos napilap nyomdai munkálatainak elvégzésére.  
 
A vállalkozási szerződést a felek idén március 31-én közös megegyezéssel 
megszüntették, azzal a külön megállapodással, hogy a Magyar Közlönykiadó eltekint 
a felmondási időtől, mivel a Népszava Lapkiadó vállalta, hogy a mintegy 65 millió 
forintos díjtartozását 15 napon belül megfizeti - mutat rá a kiadó. 
 
Kiemelik továbbá, hogy a Népszava Lapkiadó ennek ellenére továbbra sem 
egyenlítette ki a kifizetetlen 31 darab számla ellenértékét, vagyis 22 millió 600 ezer 
forintot. 
 
A Magyar Közlönykiadó szerint a felszámolási eljárás kezdeményezésére végül azért 
vált elkerülhetetlenné, mert a Népszava nyomdai munkáinak ellenértékével 
kapcsolatos sokadik határidő módosítás, illetve felszólítás sem vezetett eredményre. 
 
Láposi Elza, a Népszava Lapkiadó ügyvezetője a Kreatív Online megkeresésére úgy 
reagált, hogy érthetetlen számukra, hogy a Magyar Közlöny "egy folyamatban lévő 
kötelezettség érvényesítéséhez a nyilvánosság előtti lejáratás eszközéhez 
folyamodott." Elmondta továbbá, hogy "elgondolkodtató, hogy az állami 
tulajdonban lévő cég a kormányváltást követő második héten elengedhetetlenül 
szükségesnek tartotta, hogy a jogi lépések megtétele mellett a nyilvánossághoz 
forduljon, rosszhírét keltve ezzel a nagy múltú baloldali lapnak." 
 
A Népszava állítása szerint az elmúlt hét évben több százmillió forintot fizettek ki 
folyamatosan a Magyar Közlönykiadónak, és ennek forgalomnak az utolsó tétele a 22 
millió forint. Azt ígérik, hogy június második hetéig az utolsó számlákat is kiegyenlítik. 
   
(Forrás: MTI és www.kreativ.hu) 


